

ÉLJÜK AZ IGÉT!

ÉLETIGE: 2019. április hónap: (Mt. 25,31):

„Hiszel-e az Emberfiában? –Ki az Uram, hogy higgyek benne? – Látod őt, aki veled beszél, Ő az.”

Tematizálás - . Kedves Nővéreim és Testvéreim! Eljutottunk Eljutottunk odáig, hogy Urunk Jézus igazi jó batárunk, aki ismerte az élet belső harcait, és a mi belső harcunkat is, baráti szeretettel figyelmeztet minket néhány fontos, megszívlelendő dologra. Például arra, hogy a rosszat mi nem téphetjük ki a földből, mint konkolyt anélkül, hogy ne okoznánk kárt a búzának is. Tehát aggódó szeretete együtt érez sorsunk minden apró részletével. Ez azért lehetséges, mert életünket nyomon kíséri. Tehát jelen van minden ember életében, az események forgatagában. Legtöbbünk ebben nem is igen hisz, akik pedig hinnének ebben, nem ismerik fel Urunkat az életünket kísérő események színpala mögött. Ő a Mindenható Atya jelenlétében a Szentlélek által betölti a mennyet és a földet. Jelenléte viszont nem csak isteni, hanem emberi is, így tud emberi módon érezni és ezáltal együtt érezni velünk kísértéseinkben, harcainkban. Közelünkben, szinte itt áll előttünk, de mi, akár a vakon szülött, nem nagyon ismerjük fel. – A vakon szülött már látott, amikor Jézus előtt állt, de lelki szemét Urunknak mégis apránként, úgy kellett nyitogatnia. Hiszel-e az Emberfiában - kérdezte tőle. Isten olykor ránk kérdez, s nekünk választ kell adni. –A vak kérdéssel válaszolt: Ki az Uram, hogy higgyek benne? ? - Jézus döbbenetes válasza: Látod őt, aki most beszél veled, ő az! Ez nem csak a vaknak szól, de nekünk is, s ez a

Téma: Isten, aki emberi testet öltött **Fiában, Jézusban** mert nagyon szeret az emberek között lakni, **szemünk előtt áll**, sorra, rendre - **az életünket kísérő események zajló forgatagában**, s várja, hogy felismerjük. S valamiképpen minden ember kap Tőle egy ilyen kérdést: Hiszel-e az Emberfiában? Hiszel-e Isten irántad való, szinte elkényesztetően gyengéd, atyai szeretetében? Hiszel-e az életed, meglepetésként ható jutalmában? Hiszed-e, hogy dicsőségre lettél teremtve és nem örök megszégyenülésre? Hiszed-e, hogy az Úr jelenléte, hatalma és ereje, bölcsessége az egész világegyetemet betölti? Hogy ismeri minden lépésedet, érzésedet, vágyadat, feszültségedet, megingásodat, de ugyanakkor helytállásodat is? Hiszed-e hogy minden kimondott szavadat, hallja, érti és üzenetérték esetén meg is válaszolja? A benne való élet titkát vajon hogyan életem át? Hiszen Ő tanúja életemnek. Zsigeri-mélységben együtt érez veled. Elesttségben eltakar sebzett testével. Segíti benned felébreszteni a bűneid feletti bánatot, s a vigasztaló Szentlelket küldi feltápaszkodásodhoz elesttségedből. Nem veszed észre: Itt áll melletted, előtted, s újra meg újra várja válaszod. Főleg a tetteken adott válaszodat várja. Az élet legtöbb helyzetében Ő provokál, a szó tiszta értelmében. A sötét angyal is olykor betolakszik egy-egy brutális kísértés helyzetével, de a forgatókönyved, az Élet könyve, az élet Urának van a kezében. Fel kell ismerned a közeledben rejtelkedő mindenható Fiút. Halk sugallatát is fel kell ismerned. A betegekben, szenvedőkben, az összetört sorsú szegény emberekben ott van jelen. A kicsinyekben: Ott van jelen. A kicsiny megtört Ostyában: Ott van jelen. Az alázatos szívekben: Ott van jelen. A bűneiket sirató, s irgalomért könyörgő lelkekben: Már ott van jelen. Az Ő szavában, minden ígéjében: Dísz-börkötésben: Ott van jelen. Előljárod, pásztorod gondoskodó törődésében: Ott van jelen. A te imádban, böjtölésedben, önfegyelmedben, türelmedben, szelíd toleranciádban: Ott van jelen. Szereteted apró mozdulataiban, nyájas szavában, egyenes jellemedben, szilárd meggyőzésedben: Ott van jelen Kísértéseid legyőzésében, a szomorúak vigasztalásában. – Ha vendég jön - Krisztus jön – A közösségben - szintén: Ott áll előtted. Az imádságod kitartó állhatatosságában, a bátor, lemondó, áldozatos tetteiben: Ő az erőforrásod. Éjjel-nappal, hidegben-melegben, ázva-fázva, akár tömegtől körülvéve és szorongatva, akár magányos és látszólagos elhagyatottságodban is: Ott áll a szemed

előtt. Szeret és ad egy-egy jelet. Egy nem-várt levelet. Egy telefonhívást, s rajta régi barátod hangját. Egy elismerő jó szót elvégzett munkádról. Egy nehéz gubancos gondod megoldásáról szóló értesítést. Egy megszűnt testi fájdalmad megtapasztalását. Tehát figyelj, főleg belső szemed és füled legyen nyitott. Angyalodat kérd meg :Sugalljon, figyelmeztessen, intsen. Ő és a többi angyalok nagyon értik, hogyan kell Istenre figyelni, Isten akaratát kifürkészni, bátorságot, kegyelmet kikönyörögni, szeretetben lángra lobbanni, s tüzes lelkűvé válni. Krisztus szelídségét, mérhetetlen alázatát, engedelmességét, türelmét és hűségét mintegy „magadra ölteni”. Jézus jelenléte megtanít a lelki fegyverek használatára, az Isten tetszése szerinti gondolkodás-, beszéd- és cselekvésmódra. A részleteket soha sehol senki nem tanította neked, s ezután se fogja. A szeretetre a Mester tanít, s ezek az igazi „mesterfogások”.

Akció-program. - Este tekint vissza a letűnt napra Keressed azokat a nagyon „gyanús” helyzeteket, amikor Isten az Ő Fiában nagyon közel volt ahhoz, hogy szóljon hozzád, hogy vedd már észre, s te is szólj már Hozzá. Ő szomjazott utánad, de meg sem ízlelhette a te szívacsodat, mert nem vetted észre sem Őt, sem a szomjúságát. Ha felismerted akár a „kenyértörésben”, akár a közösségben, akár az igében, vagy az összetört szívű ember-testvérekédben, akkor ragadj tollad, s írd le noteszodba, hogy soha el ne feledd:Milyen nagy dolgot tett veled az Úr: Ő rád nézett, te pedig Őrá néztél, s minden egy pillanat alatt a helyére zökkent a szívedben.

Tanúságtétel. – Az egyik szentmisén történt. – Mint mindig, viszem magammal a „kántoromat”, a CD-lejátszót, hogy aztán onnan fentről, a kórusról hallassék az orgona és a kántor hangja. Az énekek megfelelő helyen és időben mindig csak úgy tudnak megszólalni, hogy a pillanatmegállítót indítom, vagy megállítom. Beszéd –orgona –beszéd – orgona.... így váltakozik a forgatókönyv, de mindig pár lépést kell tennem az indításhoz, vagy leálláshoz. Történt – számomra:Egy csoda. A pap áldozása idején mindig egy kis csöndes egy-két perc adatott, azon oknál fogva, hogy egyszerre két dolgot nem tudok lebonyolítani. Most is beállott a csend. A hívek várakozó állapotban, én pedig a Szentostyát veszem magamhoz, majd a kehelyhez nyúlok, s kezdem magamhoz azt felemelni. Ekkor - minden emberi kéztől távol - egyszerűen felhangzik a lejátszó, s megszólal a program szerinti gitáros ének ekképpen: „Gyermekek én szomjazom, vágyom a szíved után”. Nem sok híján, hogy el nem ejtettem a kelyhet. Odafordultam:Bizony ott nem állt senki. A kapcsoló gomb karakteresen kattantva nyit és csuk, nincs ott közbülső holthelyzet. Emberi kéz ott nem volt jelen. –Gondoljon mindenki arra, amit csak akar. Drága híveim persze ebből nem vettek semmit sem észre. Maradjanak ők csak ebben. De az biztos, hogy bennem akkor átszaladt valami...nem tudom, mi volt az, – talán hideg, vagy meleg.

L e v e l e s l á d a.

Igei ima: Drága Jézus! Te kopogtatsz az ajtón kívül, s én belülről ott állok előtted .Nem az ajtó szorult be, hanem a szívem. Ajtót soha nem szoktál fessegetni, de a szívek nyitásában – jó Mesterem - Te mestermunkát végzel. Ő, nagyon kérek, nyisd meg szívemet. Ámen.

Kedves Nővéreimnek és Fivéreimnek a nyitott szív állapotát kívánom:

Imával-szeretettel:Károly,Karcsi atya, testvér.